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Rezi község Keszthelytől 8 és Hévíztől 6 km távolságra fekszik. A település az erdővel bo-
rított Keszthelyi-hegység, valamint a szőlővel telepített dombok völgyében, a Meleg-hegy, 
Púpos-hegy, Kűmell és Almástető által körűlölelt völgyben terül el. A község neve feltehető-
en „rez” régi szláv szóból származik, mely csúcsot, fennsíkot jelent. Már az őskorban lakott 
hely volt. Tártak fel itt kelta és római kori maradványokat is. Csodálatos történelmi értékei 
mellett kiváló rizling bora miatt is ráirányul az idelátogatók figyelme. Rezi egy dinamiku-
san fejlődő település. Községháza, 8 osztályos általános iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, 
háziorvosi és védőnői szolgálat, gyógyszertár, tanyagondnoki szolgálat, művelődési ház, pos-
tahivatal, két vegyesbolt, turistaház, valamint Dínó és kalandpark is működik a településen. 

Lakónépessége 2000 óta emelkedő tendenciát mutat, az 
állandó lakosok száma 1469 főre emelkedett. Kiemel-
kedő turisztikai látványossága a  Rezi vár, mely a Me-
leg-hegy dolomit gerincén áll. Helyén a vaskorban egy 
erődített telep volt. Először egy 1236-os dokumentum-
ban említik Rezi községet, Zalai várföld néven, majd egy 
1255-ös feljegyzésben várjobbágyok földjeként tűnik 
fel. A vár neve 1333-ban fordul elő írott forrásokban. 

Épített örökségei közé tartozik a 14. században épült 
római katolikus templom, a Rezi Almástető nevű hegye 
alatt az út mellett húzódik meg a nádfedeles kétszáz éve 
is csárdaként használt Gyöngyösi betyárcsárda, a bako-
nyi betyárok egykori kedvenc helye, melyet a XVIII. 
század elején urasági kocsmának épített az akkori föl-
desúr. Itt található a két hírhedt betyár, Vak Illés Kökes 
Pista emléktáblája is.  
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A szőlőművelésnek évszázados hagyományai vannak. A táj jellegzetessége a rizling szőlő, 
melyet a helyi gazdák színesítve a szőlő és borkínálatot, településünk talaját kedvelő fajtákkal 
egészítettek ki Finom borokkal, nyitott pincékkel várják az idelátogatókat. A szőlőhegyen 
található az  1866-ban épült Szent Donát kápolna, mely a szőlőskertek és szőlősgazdák 
védőszentjének nevét viseli. Reziben a helyi homokkőre alapozva a XIX. században jelen-
tős kőipar alakult ki, ezt jelzi a faluban fellelhető számos kőkereszt, és a templom mögötti 
lapidáriumba beépített faragott síremlékek. A plébánia épülete az 1700-as években épült, 
érdekessége, hogy az 1849-es szabadságharc bukása után a pincéjében bújtatta az akkori 
plébános Laky Demeter és Sebessy Kálmán premontrei tanárokat. Az épület a múlt század 
végére jelentősen leromlott és lakhatatlanná vált. Egy pályázati támogatásnak köszönhetően 
2011-ben felújításra került és  mára egy jól működő ifjúsági szálláshellyé, turistaházzá nőtte 
ki magát. Az udvarán találhat Pajtamúze-
um számos közösségi esemény helyszíne.  
Főbb települési fejlesztések közé tartozik 
a 2015-ben felépült Rezi tornacsarnok 
és többfunkciós közösségi tér, a Rezi Vár 
Tanösvény, a felújított közintézmények: 
Orvosi rendelő, Iskola, Óvoda, Bölcső-
de, Konyha, Játszótér. De épült Pajtamú-
zeum és a szőlőhegyen Gyömölcsfeldol-
gozó és Kádármúzeum is. 



Kultúra a közösség erejével  

Őszi Holdfénytúra a 
rezi várhoz 
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A településen aktív kulturális élet zajlik. A programok a község 
hagyományaihoz, adottságainkhoz és a helyi igényekhez vala-
mint turisztikai szempontokhoz igazodva kerülnek megvaló-
sításra. Valamennyi rendezvény esetében cél, hogy a lakosság 
minden rétege aktív résztvevő lehessen, a programok az ő ötle-
teik és javaslataik figyelembe vételével kerülnek megrendezésre.   

Szinte valamennyi rendezvény társszervezői a helyi civilszerve-
zetek, közösségek, intézményeink és lakók. 

Vadregényes vidám éjszakai túravetélkedő a 
rezi várhoz, a telihold fényénél. 

A program a Rezi Várbarátok Köre Egyesület 
társszervezésében valósult meg nagy sikerrel. 
A résztvevők, gyermekek, fiatalok, felnőt-
tek és seniorok csoportonként indultak neki 
a távnak és útközben különféle szellemi és 
ügyességi feladatokat oldottak meg. 



Alkotókör

Húshagyó keddi fánkmustra 
és kézimunka kiállítás 

Szent Lukács Művésztelep

Rezi

Novembertől február végéig tartó a kéz-
műves szakkör, fűszerezve főzőtanfolyam-
mal. Többségében hímzéssel, horgolással, 
rajzolással és festéssel, papírvesszőkosár-
fonással és különféle kézműves techni-
kákkal is ismerkedhetnek a résztvevők  
A konyhában ez idő alatt hagyományos 
és reform ételek készülnek, amit az al-
kalmak végén közösen fogyasztanak el a 
résztvevők. 

Szellemi és kulturális értékeink, az Alkotókör záró kiállítása vidám farsangi előadásokkal, 
táncházzal és helyi termelőkkel, akiknek lehetőséget biztosítunk arra, hogy rendezvényeink 
alatt termékeiket népszerűsítsék.  Közreműködnek az Alkotókör tagjai, az óvodások, iskolá-
sok és helyi előadók, helyi termelők. 

Környezeti adottságaival Rezi a művészeteknek is kedvez. A fes-
tői környezet minden évszakban inspiráló a művészek számára. 
A telepen egy héten át alkotnak a művészek és valamennyien 
hátra hagynak egy-egy alkotást, mellyel gazdagítják településünk 
értéktárát. 

A falu védőszentje Szent Lukács, aki a festők védőszentje is. In-
nen a telep elnevezése. Résztvevők vidéki és helyi festőművészek. 
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Pajtaműhely Reziben 
Gyermek- és Ifjúsági Alkotó- és Fafaragó tábor 

Nagy népszerűségnek örvendő nyári tábor, melyben számos képzőművészeti ággal ismer-
kedhetnek meg a résztvevő gyermekek, fiatalok. Úgy töltik el a nyári szünidőt, hogy közben 
aktívan, alkotótevékenységet folytatnak. Többek között a szövés-fonással, papírvesszőkosár 
fonással, agyagozással, festéssel-rajzolással, szabás-varrásal, batikolással, nemezeléssel, tűz-
zománckészítéssel, textilszobrászattal. Az elkészített alkotásokat a tábor végén a résztvevők  
valamennyien hazavihetik. A tábor bentlakásos, teljes ellátást biztosít. A képzőművészeti 
programok mellett egyéb szabadidős programok is biztosítják a hasznos időtöltést. Nappali 
és éjszakai túrák, balatoni fürdőzés, különféle vetélkedők, játékok. A táborban a konzorcium 
településiről is érkeztek résztvevő gyermekek. 

Hősök Napja 
Községünkben a Nyugdíjas Klub kezdeményezésé-
re, már több éve  megemlékezünk a világháborúk 
hőseiről, akik harcoltak hazánkért. Így történik ez a 
Doni áttörés évfordulóján és május utolsó vasárnap-
ján a Hősök Napja alkalmával. Ezeken a napokon a 
falu apraja és nagyja, katonai tiszteletadás mellett 
szentmisével emlékezik a hadak útjára tért kato-
nákra. Ekkor a gyertya lángja nekik világít, a meg-
konduló lélekharang nekik szól, a kürtszó jelképezi 
„örök takarodójukat”. Az általános iskolások ebből 
az alkalomból elbeszéléseket gyűjtenek a háborúk 
kapcsán idős hozzátartozóiktól, melyet felolvasnak 
az ünnepségen és valamennyien egy szál virágot he-
lyeznek el a Hősi Emlékműnél. 



Rezi

Rezi Vártúra 

Adventi 
családi délután 
Mikulás napján

Vidám túravetélkedő, a Rezi Várbarátok Köre Egyesület társszervezésében. Célja a termé-
szet, a sport és a rezi vár népszerűsítése. A túrára előzetesen regisztrált csapatoknak útközben 
különféle szellemi és ügyességi feladatokat kell megoldania. A túrázókat a célhoz érve finom 
étellel várják a szervezők. A túra résztvevői kicsik és nagyok, idősek és fiatalok. Nemcsak 
helyből de a környékről és távolabbi településekről is érkeztek túrát kedvelők. 

Mikulás napja a rezi Piactéren hangu-
latos Adventi vásárral, ahol a helyi és 
térségi kézműveseké, no és a Mikulásé a 
főszerep. A rendezvényen szinte minden 
korosztály képviselteti magát. 



REZI KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA

8373 Rezi, 
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TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-000002.

REZI

REZI

A projekt célja volt, hogy a helyi közösségeket fejlessze, és a 
megvalósított programokban a lakosság minden korosztá-
lya bevonásra kerüljön.  Fontos feladatként merült fel, hogy 
a jelenleg aktív és a 60 év feletti korosztály, akik életkoruk-
nál és a helységhez való kötődésüknél fogva évek óta részt 
vesznek a helyi programokon, a már meglévő kötődésük 
még erősebb és kiterjedtebb legyen.  Akárcsak az óvodás 
korosztályé, hiszen az ő szocializációjuk most zajlik, ezért 
rendkívül fontos, hogy olyan mintát lássanak, amely erősíti 
bennük az önkéntességet és a közösségi érzést. 

A helyi identitástudat a fiatal felnőtt lakosság rétegeiben is 
különböző mértékben, de megfigyelhető és ennek erősítése 
szintén fontos cél volt, akárcsak a fiatalkorúak és gyerme-
kek körében a helyi kötődés kialakítása és megerősítése.  
A projekt támogatásával olyan programok, akciók kerültek 
megvalósításra, ami vonzerő a települések életében, a helyi 
igényeket elégítette ki és nagyon széles korosztályt, társadal-
mi rétegeket tudott megszólítani. 


